
                         CLUB ALPINO ITALIANO
                               SEZIONE ALPAGO 
                                                  “Benito Saviane

             DOMENICA 04 Agosto 2019
     MONTE MESSER CON CAI DOMEGGE

Percorso impegnativo per il dislivello (oltre mille metri) e molto vario, su iniziale tratto di sentiero in bosco a faggio prima di
affrontare il vallone Antander, dove il sentiero si sviluppa su materiale incoerente e caotico, tipico dei depositi glaciali. Oltre il
bivacco Toffolon, la traccia su terreno erboso diviene molto ripida, con tratti esposti ed un breve passaggio di I° grado prima
della vetta

PROGRAMMA

 Ore 07,30  Ritrovo dei partecipanti a 'Alpago -- Puos 
 Ore 07,45 Partenza  da Pian Formosa
 Ore 10,30 circa   Bivacco Tofflon da dove si proseguirà verso  la cima
 Ore 13,00 Pranzo al sacco
 Ore 15.00 Rientro alle auto
 Ore 16,30 Arrivo a Alpago- Puos 

     NOTE PER I PARTECIPANTI: 

              Difficoltà: EE            

              Dislivello: 1060 m circa

              Carta Tabacco  n° 12  Sentiero   979

Equipaggiamento: scarponcini, bastoncini, abbigliamento adeguato alla stagione e alla quota. Tempo complessivo di percorrenza: 

ore 6,00 compreso le soste, escluso i trasferimenti.

.     PER I NON TESSERATI CAI, L'ISCRIZIONE E'SUBORDINATA AD UN VERSAMENTO DI €. 10,00 ED ALLA COMPILAZIONE

DEL MODULO CON I DATI NECESSARI PER GARANTIRE LA COPERTURA ASSICURATIVA, ENTRO E  NON OLTRE LA

GIORNATA DI GIOVEDI’ 01 AGOSTO 2019  A GABRIELA 331 449 4603

  L'iscrizione alla gita è atto volontario che ognuno deve compiere responsabilmente. Il partecipante deve essere consapevole
che la gita, pur se guidata da un Accompagnatore di comprovata esperienza pratica, presenta le difficoltà illustrate nella sopra
estesa relazione; pertanto, è tenuto a verificare da sé il proprio effettivo grado di preparazione a garanzia della personale 
incolumità.  La responsabilità individuale del partecipante perdura per l'intera gita e non viene meno neppure nel caso in cui  
l'Accompagnatore non abbia esercitato la facoltà di esclusione.”


